
  2 شيمي

ازاي  ربي از كربوهيدرات بيشـتر اسـت (بـه   بايد توجه داشت كه ارزش سوختي چ» ب«. در مورد هستندنادرست » د«و » ب«ـ موارد » 2«گزينه  -1
  (كاظمي) (فصل دوم)باشد زيرا در ساختار خود اكسيژن ندارد.  نيز اتان يك سوخت سبز نمي» د«هاي مساوي) و در مورد  جرم

  ـ» 1«گزينه  - 2

C H OH O CO H O  2 5 2 2 23 2 3   

mol H O mol C H OH kJ
/ g H O / mol C H OH / mol C H OH / kJ

g H O mol H O mol C H OH
     2 2 5

2 2 5 2 5

2 2 2 5

1 1 1350
13 5 0 25 0 25 337 5

18 3 1
  

  (كاظمي) (فصل دوم)

  ضرب كنيم.  2و واكنش سوم را نيز در  2، واكنش دوم را در 1كافي است واكنش اول را در ـ » 4«گزينه  - 3

a b d H kJ a b d H kJ

d b c H kJ d b c H kJ

c b H kJ c b H kJ

a c b H kJ

           
             
          

       

1 1

2 2

3 3

ــايي  نه

2 30 2 30

40 2 2 2 80

2 20 4 2 40

2 3 30 80 40 10

   

  (كاظمي) (فصل دوم)

  ضرب كنيم: 1كنيم، براي اين كار كافي است واكنش دوم را در تشكيل هيدرازين را محاسبه ميHـ ابتدا» 1«گزينه  - 4

H (g) N (g) NH (g) H kJ

NH (g) N H (g) H (g) H kJ

    
    

2 2 3 1

3 2 4 2 2

3 2 95

2 185
   

H (g) N (g) N H (g) H kJ     2 2 2 42 185 95 90   

mol N H kJ
g N H / kJ

g N H mol N H
  2 4

2 4

2 4 2 4

1 90
8 22 5

32 1
   

  (كاظمي) (فصل دوم)

  ها: معادله سوختن آلكانـ » 3«گزينه  - 5

n n

n
C H O nCO (n )H O


   2 2 2 2 2

3 1
1

2
   

g mol
  1

CHجرم مولي آلكان16 4آلكانn n
n n

mol CO mol C H
/ g CO / molC H n

g CO n mol CO


     2 2 2

2 2 2

2 2

1 1
4 4 0 1 1

44
   

kJ
?kJ molCH kJ

/ molCH
  4

4

115
1 1150

0 1
   

  وم)(كاظمي) (فصل د است.kJ1150شود، پس گرماي سوختن مولي آن برابر گرما در سوختن آزاد مي

در حاليكه افزودن دو قطـره از محلـول   كند،  محلول هيدروژن پراكسيد در دماي اتاق به كندي تجزيه شده و گاز اكسيژن توليد ميـ » 1«گزينه  - 6
  ) (فصل دوم)طاوسي(. دهد طور چشمگيري افزايش مي پتاسيم يديد، سرعت واكنش را به

 بررسي موارد:ـ » 2«گزينه  - 7

  سطح تماس»: الف«مورد 

  ها ماهيت واكنش دهنده»: ب«مورد 

  ركاتاليزگ»: ج«مورد 

  (كاظمي) (فصل دوم) ها ماهيت واكنش دهنده»: د«مورد 

  ـ » 4«گزينه  - 8

KNO K O N O  3 2 1 24 2 2 5   

mol KNO
?mol KNO g KNO mol KNO

g KNO
  3

3 3 3

3

1
606 6

101
   

N KNO NR / mol.L s L / mol s R R / mol s
           1 1 1 1

2 3 2
0 005 2 0 01 2 0 02   

KNOKNOn R t / t t s min          
33

6 0 02 300 5   

  (كاظمي) (فصل دوم)

  ـ » 1«گزينه  - 9

KClO : KClO R O R / R
/ R

/ R
KNO : KNO R O R / R

       
     


3 3 2

3 3 2

3
3 3 4 ــد5 ــرعت تولي ــه ســرعت تجزيــه س  در تجزي

0 5 12

1 4 5 9
0 ــد5 ــرعت تولي ــه ســرعت تجزيــه س  در تجزي

2

   

  (كاظمي) (فصل دوم)

  

  



  ـ » 4«گزينه  -10

H O (aq) H O(l) O (g) 2 2 2 22 2   

H O O O

mol mol mol /
R (aq) / / L / R / , n / mol

L s s s /
      

2 2 2 2

5 6
0 0025 0 4 0 001 0 0005 0 25

22 4
   

/ / t t s / min      0 25 0 0005 500 8 3   

  (كاظمي) (فصل دوم)

  ـ » 2«گزينه  - 11

[A] /

: t : [B] / A B C

[C] /

  
       
  

0 6

0 5 0 4 3 2 3

0 6

  نويسيم ابتدا معادله واكنش را مي 

[A] / [A] y /
[C] /

[B] / [B] x /

           

2

2

0 3 0 7
0   داريم      10 -  5حال در بازه    3

0 2 1 2
  

  (كاظمي) (فصل دوم)

  (كاظمي) (فصل دوم)كنند.  ايفا ميها نقش بازدارنده را  اي هستند كه برخي از آن ها تركيبات آلي سير نشده ريز مغذيـ » 3«گزينه  -12

  توان گفت:  شود مي ها صفر مي ـ با توجه به تغييرات مواد تا لحظه كه سرعت آن» 1«گزينه  -13

[A] /

[B] / : C A B

[C] /

  
     
  

0 2

0 4  معادلــه2
0 2

   

  (كاظمي) (فصل دوم)

  ـ » 4«گزينه  -14

A
A

B A A B
B A

B
B

n
R

n n n nt
, R R

n t t t t
R

t


                  

2 2
2

   

  (كاظمي) (فصل دوم)

NOـ بايد توجه داشت كه با توجه به ضرايب در هر لحظه شيب» 3«گزينه  - 15 NO2 در ») 4«و » 2«هـاي   باشد. (رد گزينه ميO2برابر 2برابر و و
NOضمن , O2(كاظمي) (فصل دوم)باشد.  مي 2به  1ها در هر لحظه ثابت و برابر  ورده بوده و نسبت غلظت آنآهر دو فر  

  (كاظمي) (فصل سوم)شوند.  ها به پارچه خام تبديل مي توجه داشته باشيد كه نخ» د«باشد. در مورد  نادرست مي» د«و » ج«ـ موارد » 2«گزينه  -16

   ـ» 4«گزينه  -17

n: (C H Cl)2   نيل كلريديپلي و 3

[( ) ( ) ( / )]n / n g mol
        1

2 12 3 1 35 5 1 62   جرم كل پليمر 5

[( )]n n  2 12   جرم كربن 24

n
/

/ n
  

24
100 38 4%

62 5
  درصد كربن

  )سوم(كاظمي) (فصل 

  ـ » 1«گزينه  - 18

  

C F ( ) ( ) g mol
1

2 4 12 2 19 4 100
     جرم مولي   

mol C F / C F
g /

g C F mol C F


    

23
2 4 2 43 25

ــون  تلفـ
2 4 2 4

1 6 02 10 ــول  مولك
10 10 6 02 10

100 1
   

  (كاظمي) (فصل سوم)

  نادرست است. » د«و » ب«ـ موارد » 2«گزينه  -19

آيند. در  توجه داشته باشيد كه استرها در واكنش يك تركيب با گروه عاملي اسيدي با يك تركيب با گروه عاملي الكي به وجود مي» ب«در مورد 
  وم)(كاظمي) (فصل دتن در ساختار پتو شركت دارد. اونيز پلي سيان» د«مورد 

 نادرست: مواردبررسي ـ » 2«گزينه  - 20

  وينيل كلريد است. اتن يك سوم برابر شمار جفت الكترون ناپيوندي پليسيانو جفت الكترون ناپيوندي پلي مارش »:الف«مورد 

  ) (فصل سوم)طاوسي( شود. استيرن استفاده مي بار مصرف از پلي يك براي توليد ظروف »:ب«مورد 


